

Jegyzőkönyv
Litér Község Helyi Választási Bizottság üléséről

Időpont: 2024. június 10. napján, 1:42 órakor

Helyszín: 8196 Litér, Álmos utca 37.

Jelen vannak:

HVB tagjainak neve	Aláírás
Rokalyné Csizmadia Margit elnök	Rokalyné Csizmadia Margit
Nagy Gergely elnökhelyettes	Nagy Gergely
Sárdi Jánosné HVB tag	Sárdi Jánosné
Bencze Éva HVI vezető	Bencze Éva
Ujvári-Kovács Zsuzsa HVI tag, jegyzőkönyvvezető	Ujvári-Kovács Zsuzsa

Rokalyné Csizmadia Margit elnök

Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a szavazókörök a jogszabályban foglalt időpontban nyitottak és zártak, a szavazás alatt rendkívüli esemény nem történt, kifogás nem érkezett.

Kérte, hogy a napirendi javaslatot a bizottság fogadja el.

A HVB a napirendet 3 db igen szavazattal elfogadta.

Napirendek:

- 1. A polgármester választás eredményének megállapítása**
- 2. Az egyéni listás önkormányzati képviselő választás eredményének megállapítása**

1. Polgármester választás eredményének megállapítása

Rokalyné Csizmadia Margit elnök:

A polgármester választás szavazóköri jegyzőkönyveit a Litér 001, 002 szavazókörökből a Szavazatszámoló Bizottsági Elnökök a HVB ülésére beszállították, és azokat átvette.

Az NVR rendszerben a jegyzőkönyvekbe foglalt részeredmények rögzítésre kerültek, mely adatok helyességét a HVB ellenőrizte. Ezt követően a szavazatok összesítéséről készült eredményjegyzőkönyv az NVR-ből kinyomtatásra került, melynek helyességét a HVB ismét ellenőrizte.

Litér polgármester jelöltek az alábbi szavazatot kapták:

116 sorszámon Osváth Örs 606 szavazat

127 sorszámon Igrinyi Zsolt 260 szavazat

133 sorszámon Varga Mihály 279 szavazat

Litér Község Helyi Választási Bizottsága 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

29/2024. (VI.10.) HVB határozat

Litér Helyi Választási Bizottsága a 2024. június 9. napjára kitűzött Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választásán a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 307/N.§ (1) bekezdése alapján, meghozta az alábbi döntést:

Litéren a 2024. évi polgármester választás **eredményes** volt.

Litér község polgármestere

OSVÁTH ÖRS

A Bizottság a jelötenként leadott szavazatok számát a határozat jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalomban határozza meg.

A határozat ellen a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, továbbá az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet a Területi Választási Bizottsághoz címzett, de a litéri Helyi Választási Bizottságánál (cím: 8200 Veszprém Megyeház tér 1., fax.:06-88-545-012, email: jegyzo@vpmegye.hu) előterjesztett fellebbezést nyújthat be.

A választási bizottságnak a választás eredményét megállapító döntése ellen:

- a) a szavazatszámoló bizottság szavazóköri eredményt megállapító döntésének törvénysértő voltára, vagy
- b) a szavazóköri eredmények összesítésére és a választási eredmény megállapítására vonatkozó szabályok megsértésére hivatkozással lehet fellebbezést benyújtani.

A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az, legkésőbb a megtámadott határozat meghozatalától számított harmadik napon megérkezzen a megtámadott határozatot hozó választási bizottsághoz. A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a kérelem Ve. 241.§ (2) bekezdése szerinti alapját, a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér – postai értesítési címét, valamint a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a magyar állampolgárságát igazoló okiratának típusát és számát, vagy szervezet, vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának telefonszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefonszámát vagy elektronikus levélcímét.

A fellebbezésre irányadó határidő jogvesztő, az a határidő utolsó napján 16 órakor jár le. Az eljárás tárgyánál fogva illetékmentes.